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Ένας χαρταετός για να χτυπήσει… drones

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

19/03/2024 - 20:41                                                                        1                                
Εὑρισκόμεθα πλῆθος κόσμου στὴν μικρὰν πεδιάδα τοῦ τόπου μας, ὅπου εἴθισται νὰ ἵπτανται οἱ ἀετοὶ τὴν Καθαρὰν Δευτέραν. Συνεργεῖα τῶν παρακειμένων δήμων διεμοίραζον φασολάδαν καὶ λαγάναν. Πολλοὶ ἐπεχείρουν νὰ ὁδηγήσουν εἰς τὰ μέγιστα ὕψη τοὺς...





Οι τελευταίες ημέρες της Πομπηίας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

19/03/2024 - 20:30                                                                        1                                
Τις τελευταίες ημέρες όλοι σχεδόν οι Έλληνες προαισθανόμαστε μια μη συνηθισμένη κατάσταση που ετοιμάζεται να γεννηθεί. Είναι διάχυτη η αίσθηση πλάι μας ότι αυτό που συμβαίνει δεν πάει άλλο...





Σε ισορροπία τρόμου…

ΚΟΣΜΟΣ

19/03/2024 - 20:16                                                                        0                                
Μια πολύ επικίνδυνη ισορροπία τρόμου έχει εξελιχθεί τις τελευταίες εβδομάδες, με ιδιαίτερο κίνδυνο για την παγκόσμια ειρήνη. Από τη μια, ο Εμανουέλ Μακρόν πιέζει αφόρητα το ΝΑΤΟ και την Ε.Ε. για αποστολή χερσαίων δυνάμεων στην Ουκρανία. Μπροστά στον άμεσο...





Κλιματική απειλή

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

19/03/2024 - 19:54                                                                        1                                
Στις αρχές Μαρτίου ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Περιβάλλοντος (ΕΟΠ) δημοσιοποίησε την πρώτη έκθεση για την εκτίμηση του κλιματικού κινδύνου στην Ευρώπη. Όπως εκτιμά ο ΕΟΠ, η υπερθέρμανση του πλανήτη θα μπορούσε να προκαλέσει ετήσιες...





Είναι πλέον πάνω και από τον Στάλιν

ΚΟΣΜΟΣ

19/03/2024 - 19:29                                                                        1                                
Η Δύση τις ονόμασε εκλογές-παρωδία, όπου ένας «αδύναμος, ανασφαλής Πούτιν» επιθυμεί τα τεράστια ποσοστά αποδοχής αλλά κυνικά φροντίζει να μην υπάρχει εκλογικός αντίπαλος. Το ανήκουστο 87% με το οποίο επανεκλέχθηκε ο Ρώσος πρόεδρος είναι για τη Δύση το...





Παρωδία θητείας σε παρωδία χώρας

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

19/03/2024 - 19:17                                                                        0                                
Αρχικά υπολογίζαμε ότι ο Στέφανος Κασσελάκης θα μας έκανε την τιμή να υπερασπιστεί επί 20ήμερον την εδαφική ακεραιότητα της πατρίδας. Οι υπολογισμοί μας ήτο εσφαλμένοι, διότι θα πάρει και 5 ημέρες άδεια, οπότε μόνο για ένα δεκαπενθήμερο δικαιούμεθα να...





Δουλοπρέπεια χωρίς όρια: «Να δώσουμε κάτι!»

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

19/03/2024 - 19:10                                                                        1                                
Κατά την πρόσφατη συνέντευξη που παραχώρησε στο ΡΙΚ ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης οι δημοσιογράφοι των τηλεοπτικών σταθμών της Μεγαλονήσου του διαμαρτυρήθηκαν ότι ο Έλληνας πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης...





Σύνταγμα-κουρελού διά χειρός Νου Δου

ΕΛΛΑΔΑ

19/03/2024 - 18:47                                                                        0                                
Όλα τα προηγούμενα χρόνια κανείς δεν τολμούσε να αγγίξει το θέμα της ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων χωρίς να θέτει ζήτημα αναθεώρησης του Συντάγματος. Εν έτει 2024, άραγε, πώς ήταν δυνατόν να το τολμήσει η Νέα Δημοκρατία, επικαλούμενη μάλιστα την...





Τα «Αδέσποτα σκυλιά»

ΕΛΛΑΔΑ

19/03/2024 - 18:36                                                                        0                                
Η ταινία-ντοκιμαντέρ «Αδέσποτα κορμιά» της σεναριογράφου και σκηνοθέτιδος Ελίνας Ψύκου φιλοδοξεί να προβληθεί στο Διεθνές Διαγωνιστικό Τμήμα του 26ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης, ενώ παράλληλα από τις 28 Μαρτίου ε.ε. θα κυκλοφορήσει και...





«Ψηλαφώντας τον Άνθρωπο του Μέλλοντος»

ΕΛΛΑΔΑ

19/03/2024 - 17:07                                                                        0                                
Σήμερα σχεδόν όπου βρεθούμε περιστοιχιζόμαστε από συσκευές που είναι μόνιμα συνδεδεμένες στο διαδίκτυο, ενώ οι περισσότερες βρίσκονται στο ίδιο μας το σπίτι. Smartphone, υπολογιστές, tablet, οικιακές συσκευές, επαγγελματικές συσκευές και...





Το καρτέλ των «τριημεροηλιθίων»

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

19/03/2024 - 16:08                                                                        2                                
Ας εκκινήσουμε την Τρίτη μέρα της εβδομάδας με ακόμη ένα άρθρο. Από αυτά που με δύναμη «βαράνε στου κουφού» την πόρτα και απλούστατα ενοχλούν τους ευήκοους γείτονες...





Η κυβέρνηση βουλιάζει

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

19/03/2024 - 13:09                                                                        0                                
Από παντού στον πολιτικό ορίζοντα είναι ορατά τα σημάδια της κυβερνητικής αποσάθρωσης. Ούτε χρόνος δεν πέρασε από το πολιτικά περίεργο 41% της ΝΔ και κάθε μέρα σχεδόν έχουμε και ένα συμβάν αποκαλυπτικό μια ραγδαίας επιδείνωσης, σε όλους τους τομείς...





Μεταλλαχθήκαμε σε ασύντακτο όχλο

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

18/03/2024 - 13:41                                                                        4                                
Μήπως είμαστε παγιδευμένοι στους στρόφους του καπιταλισμού και δε θέλουμε να βγούμε από εκεί; Ο Mark Fisher έλεγε ότι ζούμε στον καπιταλιστικό ρεαλισμό. Δηλαδή σε μια μουδιασμένη...





Το «τελευταίο χαρτί» παίζει ο Ερντογάν στο Κουρδικό

ΚΟΣΜΟΣ

17/03/2024 - 20:09                                                                        0                                
Η Τουρκία ξεκίνησε τις επιχειρήσεις με τη γενική επωνυμία Pençe, που σημαίνει «δαγκάνα», τις 28 Μαΐου 2019 με εισβολή στο Νότιο Κουρδιστάν - Βόρειο Ιράκ και κατάληψη ορισμένων υψωμάτων και διαβάσεων, με στόχο αφενός μεν να περιορίσει τις δυνατότητες διείσδυσης...





Για την πάρτη, όχι για την πατρίδα

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

17/03/2024 - 18:57                                                                        9                                
Μαθήματα Πολιτικής Ιστορίας:
"Όποιος ελέγχει το παρελθόν, ελέγχει το μέλλον. Όποιος ελέγχει το παρόν, ελέγχει το παρελθόν",
Τζωρτζ  Όργουελ, "1984"...





Ποιος εισαγγελέας να παρέμβει;

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

17/03/2024 - 17:12                                                                        6                                
Η εισαγγελική πρόταση ουσιαστικής απαλλαγής του πολιτικά διαπλεκόμενου παιδοβιαστή και μαστροπού του Κολωνού δικαίως εξόργισε το πανελλήνιο, αποτελώντας θέμα «θερμής» συζήτησης στο διαδίκτυο. Αρκετοί συμπολίτες μας αναρωτήθηκαν αν στην Ελλάδα του 2024...





Ποιος να κρατήσει τον πυρσό;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

17/03/2024 - 16:03                                                                        6                                
Η χαμηλότατη συσπείρωση της Ν.Δ. στις μυστικές κυλιόμενες μετρήσεις ανάγκασε τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη να ανασύρει από τη ναφθαλίνη -στην οποία ο ίδιος το είχε τοποθετήσει- ένα ιστορικό σύμβολο για τη Ν.Δ.: τον πυρσό, ο οποίος για δεκαετίες...





Τζουτζέδες δακρύων

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

16/03/2024 - 18:10                                                                        0                                
Τζουτζές, τουρκική λέξη περσικής προελεύσεως, σημαίνει κυριολεκτικά τον νάνο, μεταφορικά τον γελωτοποιό, σημασία με την οποία εισήχθη και στη δική μας γλώσσα. Και μπορεί οι βασιλείς και οι φεουδάρχες στις αυλές των οποίων δραστηριοποιούνταν οι...





«Θάψιμο» των προβλημάτων με σόου και ΤikΤok

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

16/03/2024 - 17:56                                                                        0                                
Οι ευρωεκλογές ουδέποτε υπήρξαν εκλογικό γεγονός ανάλογου μεγέθους με τις εθνικές εκλογές. Κυβερνήσεις, κόμματα και υποψήφιοι, αλλά και οι ψηφοφόροι, αντιμετωπίζουν τις εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ως έναν «ενδιάμεσο», προεκλογικό σταθμό, που...





Μόνο με πραγματικές μεταρρυθμίσεις θα αναγεννηθεί η Ελλάδα

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

16/03/2024 - 17:40                                                                        1                                
Στις 20 Ιουλίου 1928, μιλώντας σε προεκλογική συγκέντρωση στη Θεσσαλονίκη, ο Ελευθέριος Βενιζέλος επί λέξει είχε πει: «Πρώτιστη μέριμνα της κυβερνήσεώς μου, εάν τύχει της εμπιστοσύνης του ελληνικού λαού, θα είναι η πραγματοποίησις όλων των δυνατών...





Καημένο πιόνι…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

16/03/2024 - 17:29                                                                        1                                
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ο πρωθυπουργός της σημερινής Ελλάδας προσελκύει το ενδιαφέρον της παγκόσμιας ελίτ και καταλήγει να είναι ένα άκρως σημαντικό άτομο. Μόνο που το «σημαντικό» δεν αποδίδεται από τον γράφοντα με τη θετική, αλλά με την αρνητική...





Ενός κακού μύρια έπονται…

ΕΛΛΑΔΑ

16/03/2024 - 17:20                                                                        0                                
Εψηφίσθη το περιέργων προθέσεων και σκοπών νομοσχέδιο για τον γάμο των ομοφυλοφίλων και την τεκνοθεσία, και η κυβέρνηση συνεχίζει να υλοποιεί και να προκαλεί με αποφάσεις καλύπτουσες τα ζητούμενα της woke ατζέντας. Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια η...





Ο Μακρυγιάννης… δείχνει τον δρόμο

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

16/03/2024 - 17:07                                                                        0                                
Διάβαζα προ ημερών στην «Εστία» ένα κείμενο του εκλεκτού αρθρογράφου Γιώργου Παπαθανασόπουλου με τίτλο «Η ιδεολογία του Κυριάκου Μητσοτάκη». Εκεί ο αρθρογράφος, αφού διέλυε την κυβερνητική λογική και την επιχειρηματολογία για...





Η νηστεία του καρχαρία

ΕΛΛΑΔΑ

16/03/2024 - 16:33                                                                        0                                
Η ομαδική μας προπόνηση για το πρωτάθλημα εγκράτειας άμα τε και τήρησης των παραδόσεων συνεχίζεται πυρετωδώς. Μετά την Τσικνοπέμπτη, η οποία αποτέλεσε τον τελικό του Τσάμπιονς Λιγκ... μπριζολοφαγίας, ψητομανίας και παϊδακισμού, έρχεται το Μουντιάλ...





«Εστία»: Από την ΝΔ διέρρευσαν στους ευρωβουλευτές τα προσωπικά δεδομένα για την επιστολική!

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

16/03/2024 - 14:56                                                                        4                                
Το κρυφό παρασκήνιο ενός σκληρού και αδυσώπητου εσωκομματικού πολέμου με διακύβευμα το ποιος Υπουργός θα αναλάβει την πολιτική και ενδεχομένως ποινική ευθύνη για την διαρροή χιλιάδων προσωπικών δεδομένων αποδήμων ψηφοφόρων και...





Αντιπερισπασμοί: Η ναπολεόντεια τρέλα είναι μεταδοτική…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

16/03/2024 - 12:48                                                                        1                                
*** Αναλύσεις επί αναλύσεων, βολιδοσκοπήσεις και εκτιμήσεις ειδημόνων και μια οργανωμένη προσπάθεια για να επιτευχθούν τι άλλο παρά αυτοεκπληρούμενες προφητείες; Επιμένει αυτός ο θρασύδειλος Μακρόν να πουλάει ναπολεόντεια τρέλα. Προσπαθεί να...





«Η Mεγάλη Αλβανία»

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

15/03/2024 - 21:55                                                                        0                                
Η Ευρωπαϊκή κεντροδεξιά και το Γερμανικό κόμμα CDU του Φρήντριχ Μέρτς «έχουν λύσεις για όλα τα προβλήματα» που ταλαιπωρούν την Ευρώπη, κατά τον κ. Θανάση Μπακόλα, τον γ.γ. του Λαϊκού Κόμματος. Εκτός από ένα: Τις προκλήσεις του Αλβανού πρωθυπουργού Έντι...





Ο θρήνος του μέλλοντος!

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

15/03/2024 - 21:03                                                                        0                                
Ελλάδα, έτος 2024 μετά Χριστόν! Έτος θαυμαστόν! Έτος εθνικής ευτυχίας! Επιτέλους εμείς οι Νεοέλληνες νιώθουμε ευτυχείς! Ευτυχείς για τα «δημοκρατικά» μας αισθήματα. Ευτυχείς για τον «ανθρωπισμό» μας! Ευτυχείς για τον «διεθνισμό»...





Στον… παράδεισο του Κυριάκου

ΕΛΛΑΔΑ

15/03/2024 - 19:59                                                                        2                                
Χθες το βράδυ για ακόμη μία νύχτα οι γνωστοί μας άγνωστοι που κατοικοεδρεύουν στη ζούγκλα της Πανεπιστημιούπολης βγήκαν να παίξουν με τις περιουσίες του κόσμου. Αυτοκίνητα της «αριστοκρατίας» του Ζωγράφου τυλίχτηκαν στις φλόγες σε μια ένδειξη...





Η… άλωση της Κέρκυρας

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

15/03/2024 - 15:54                                                                        0                                
Η χθεσινή δήλωση Κασσελάκη ότι «το Πάσχα σκοπεύω να πάω στην Κέρκυρα» ανοίγει ένα νέο ή και... περισσότερους κύκλους στο θέμα που άρχισε με τον γάμο για τα ομόφυλα ζευγάρια και τις αντιδράσεις που έχει προκαλέσει...





Περί ρωσοτουρκικών σχέσεων

ΚΟΣΜΟΣ

15/03/2024 - 14:54                                                                        0                                
Η πορεία των ρωσοτουρκικών σχέσεων είναι ένα καίριο ζήτημα για την ελληνική εξωτερική πολιτική, επειδή αυτή είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τις αμερικανοτουρκικές σχέσεις, από τις οποίες εξαρτώνται και επηρεάζονται και οι ελληνοτουρκικές...





Λάουρα Κοβέσι: Ο φόβος και ο τρόμος του Μαξίμου

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

15/03/2024 - 14:32                                                                        1                                
Δέκα χρόνια πριν ασχοληθεί με τον φάκελο των Τεμπών και μια πενταετία πριν γίνει Ευρωπαία εισαγγελέας, η Λάουρα Κοβέσι, τότε γενική εισαγγελέας στη Ρουμανία, άσκησε διώξεις σε δημάρχους, δικαστές, βουλευτές, ακόμα και κατά του πρωθυπουργού. Λόγω των...





Ημιμαραθώνιος με… ολοταλαιπωρία

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

15/03/2024 - 14:19                                                                        1                                
Τι είναι αυτό το πράγμα, επιτέλους; Σχεδόν κάθε Κυριακή διεξάγεται και ένας Μαραθώνιος ή Ημιμαραθώνιος ή ποδηλατικός γύρος ή κωπηλατικοί αγώνες ή ιππικοί αγώνες ή αγώνες κανό - καγιάκ κ.λπ...





Πώς φτάσαμε στο τέλμα

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

15/03/2024 - 13:01                                                                        4                                
Ποτέ δεν μου άρεσαν τα ψέματα, πόσο μάλλον όταν είναι επαναλαμβανόμενα. Ο Γιώργος Φλωρίδης δεν ήταν μέλος του εθνικού μας Κοινοβουλίου το θέρος του 2019. Και είμαι βέβαιος πως δεν γνωρίζει κάτω από ποιες συνθήκες ψηφίστηκαν οι περίφημοι Ποινικοί...





Πολιτική ορθότητα και βία

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

14/03/2024 - 21:29                                                                        1                                
Πριν από λίγες ημέρες, γυναίκα με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του προσώπου της έκανε κομμάτια έναν ιστορικό πίνακα στο κολλέγιο Trinity του πανεπιστημίου του Cambridge - φιλοτεχνημένος το 1914 από τον σπουδαίο πορτρετίστα Philip Alexius de László ο πίνακας...





Έρμαια των δημοσκοπήσεων

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

14/03/2024 - 20:08                                                                        1                                
Πριν από λίγες μόλις εβδομάδες είχαμε μεταφέρει τις επισημάνσεις κάποιων ψύχραιμων (υπάρχουν και τέτοιοι...) αναλυτών για τον αυξημένο κίνδυνο εξάρτησης από τις δημοσκοπήσεις των κομμάτων, ιδιαίτερα της αντιπολίτευσης. Όσα σημειώνονται τις...





Ποιοι κουνούν το δάκτυλο στον Κασσελάκη;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

14/03/2024 - 19:23                                                                        0                                
Η στοχοποίηση ενός πολιτικού αρχηγού που δεν έχει προλάβει...





«Κανείς της Εξεταστικής δεν ξέρει πού είναι τα Τέμπη»

ΕΛΛΑΔΑ

14/03/2024 - 18:48                                                                        0                                
Η κοινωνία δεν μπορεί να σηκώσει στις πλάτες της τον πόνο και τη βαθιά απογοήτευση των αδικαίωτων συγγενών. Η στάση συγκάλυψης και ταυτόχρονα κοροϊδίας από την κυβέρνηση εδώ κι έναν χρόνο προκαλεί την αντίδραση όλων πια. Οι συγγενείς, σχεδόν επί καθημερινής...





Το στέμμα του Ευαγόρα*

ΕΛΛΑΔΑ

14/03/2024 - 18:19                                                                        0                                
Το 1953, ο Ευαγόρας Παλληκαρίδης ήταν 15 ετών όταν στεφόταν βασίλισσα του Ηνωμένου Βασιλείου η Ελισάβετ. Την ημέρα της στέψης της, εκείνος κατέβασε και έσκισε τη σημαία της χώρας που κατείχε την ελληνική πατρίδα του, την Κύπρο. Στις 18 Δεκεμβρίου 1956, οι...





Πώς κατάντησες έτσι ρε κυρ-Παντελή;

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

14/03/2024 - 17:03                                                                        3                                
«Μπουκάρει» στα ίσα μέσα στο σπίτι σου όποια ώρα και στιγμή γουστάρει, χωρίς πολλά-πολλά και σαματά καθώς του έχεις οικειοθελώς «παραχωρήσει αντικλείδια». Σου ρίχνει δυο «γρήγορες» έτσι για να «συνεννοηθείτε» προς αποφυγήν περιττού διαλόγου και πάσης...





Το δράμα της Ελλάδας σε πέντε πράξεις

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

14/03/2024 - 15:58                                                                        1                                
Στο χωριό, ήταν ένας συμπαθής σε όλους ηλικιωμένος που είχε μια μανία, να πηγαίνει παντού με άλογο. Φώναζαν τα παιδιά του ότι θα τους βάλει σε μπελάδες αν πέσει. Θεός σχωρέστον, από άλλο πήγε τελικά...





Η βία σκέπασε χώρα και λαό

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

14/03/2024 - 14:09                                                                        0                                
«Βία είναι η χρησιμοποίηση σωματικής, υλικής και πνευματικής δύναμης, που αποβλέπει στην επιβολή της θέλησης ενός ατόμου σε ένα άλλο με εξαναγκασμό». Αυτός είναι ο ορισμός της βίας, που υπάρχει σε όλα τα ετυμολογικά λεξικά, και στη συνέχεια γίνεται η...





Κυριακή Ορθοδοξίας κι εμείς οι νοσταλγοί…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

14/03/2024 - 13:24                                                                        0                                
Έγινε κι αυτό επί διακυβέρνησης του κ. Μητσοτάκη. Διαβάζω στη «δημοκρατία» ότι ο φετινός εορτασμός της Κυριακής της Ορθοδοξίας, δεν θα πραγματοποιηθεί με την καθιερωμένη λαμπρότητα, στον Μητροπολιτικό Ναό, αλλά εν κρυπτώ, στη Μονή Πετράκη...





«Δημοκρατία»: Δικαιολογίες από ΥΕΘΑ για το μνημόνιο με ΗΠΑ

ΕΛΛΑΔΑ

14/03/2024 - 12:42                                                                        0                                
Να καθησυχάσει επιχειρεί το υπουργείο Εθνικής Άμυνας, σχετικά με το ενδεχόμενο συμμετοχής Ελλήνων αξιωματικών σε στρατιωτικές επιχειρήσεις των ΗΠΑ στην Ουκρανία. Μετά την έκταση που πήρε από χθες το θέμα του σχετικού μνημονίου Ελλάδας - ΗΠΑ, το...





Τα αδιέξοδα της πολιτικής λογικής και η τραγωδία των Τεμπών

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

13/03/2024 - 21:11                                                                        2                                
Το πόρισμα της ΝΔ, για την τραγωδία των Τεμπών  ανέδειξε  ανάγλυφα  τον πολιτικό κύκλο της διαλληλίας. Όχι μόνο γιατί το συγκεκριμένο πόρισμα ήταν απαλλακτικό όλων των πολιτικών ευθυνών της κυβέρνησης της ΝΔ, αλλά γιατί ο κ. Μητσοτάκης  προκειμένου να...





Το Σκοπιανό «από τα μέσα»

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

13/03/2024 - 20:41                                                                        1                                
Πριν από 18 χρόνια, στις 7-11-2006, παρευρέθηκα στην αίθουσα «Αβραάμ Μπεναρόγια» του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, όπου παρακολούθησα την εκδήλωση παρουσίασης του λεγόμενου «Μακεδονικού Αλφαβηταρίου», στην έκδοση του οποίου είχε προβεί ο «αλήστου...





Σταυροδρόμι αποφάσεων για τη βοήθεια στο Κίεβο

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

13/03/2024 - 20:31                                                                        0                                
Τα συμπεράσματα από την επίσκεψη του πρωθυπουργού Κυρ. Μητσοτάκη στην Οδησσό είναι τρία: Πρώτον, η κυβέρνηση εξαντλεί τα όρια της παρούσας πολιτικής της...





Θα μπορέσει να απαλλαγεί από την «αρνητική αύρα» η Ευρώπη;

ΚΟΣΜΟΣ

13/03/2024 - 19:24                                                                        0                                
Είναι ξεκάθαρο πως χρειαζόμαστε περισσότερη, ουσιαστικότερη και απλουστευμένη Ευρώπη. Αυτό ίσως είναι σημαντικό μήνυμα σε μια περίοδο που η Ευρώπη βάλλεται από δυναμικές εντός και εκτός της Ε.Ε. και εν μέσω ευρωπαϊκών εκλογών που έρχονται τον Ιούνιο του...





Ο άνθρωπος που «σόκαρε» Πορτογαλία και Βρυξέλλες

ΚΟΣΜΟΣ

13/03/2024 - 17:53                                                                        0                                
Περίπου τρεις μήνες πριν από τις ευρωεκλογές ένα αντισυστημικό δεξιό κόμμα στην Πορτογαλία εκτοξεύτηκε από την αφάνεια στο τρίτο δημοφιλέστερο της χώρας, αντανακλώντας την ευρύτερη τάση στην Ευρώπη. Στην ουσία ο μεγάλος νικητής στις...





Η Πορτογαλία… δείχνει το μέλλον της Νέας Δημοκρατίας

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

13/03/2024 - 17:31                                                                        6                                
Ήταν εξόχως ενδιαφέρον το χάσμα που καταγράφηκε προχθές το βράδυ στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο της Θεσσαλονίκης όσον αφορά το περιεχόμενο των ομιλιών των προέδρων των Νομαρχιακών της Ν.Δ., νυν και τέως, από τη μία και του προέδρου του...





Η πατρίς… αγνωμονούσα

ΕΛΛΑΔΑ

13/03/2024 - 16:51                                                                        0                                
Προσφάτως η Πολιτεία αποφάσισε να απονείμει αναμνηστικό μετάλλιο (όχι παράσημο) σε αυτούς που έλαβαν μέρος στις πολεμικές επιχειρήσεις στην Κύπρο το 1974. Μάλιστα! Ένα...





Εκτίθενται ανεπανόρθωτα

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

13/03/2024 - 16:22                                                                        0                                
Με τη χθεσινή τηλεοπτική συνέντευξή του στον Σκάι, ο πρωθυπουργός -ειδικά όσον αφορά τα Τέμπη- ήρθε να επιβεβαιώσει όσα έγραψε χθες η στήλη για τον ρόλο-κλειδί που αποκτά εκ των πραγμάτων πλέον στην υπόθεση ο τέως περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας...





Η ομορφιά δεν χρήζει ερμηνείας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

13/03/2024 - 15:43                                                                        1                                
Το άσχημο είναι άσχημο και το ωραίο είναι ωραίο. Όσο κι αν προσπαθούμε να μιμηθούμε τους αλχημιστές, μετουσιώνοντας την ύλη σε κάτι άλλο από αυτό που είναι, δεν μπορούμε να μετατρέψουμε το ξίδι σε γλυκάδι, ακόμα κι αν το βαφτίσουμε έτσι. Όταν ακούτε έναν ήχο...





Ακόμα ένα ποτηράκι…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

13/03/2024 - 14:37                                                                        4                                
Κάποιο Σαββατόβραδο, βρέθηκα μ’ ένα φίλο από τα παλιά σ’ ένα ταβερνάκι στη γειτονιά που μεγάλωσα (εδώ μπορείτε να προσθέσετε, που πρωτοκλώτσησα μπάλα από πάνινα τόπια, που πρωτοερωτεύτηκα, που πρωτοκάπνισα και όλα εκείνα που γράφουν οι περισπούδαστοι ταγοί...





Η οικονομία μας «πετάει»! Τέλος στα ευτελιστικά επιδόματα!

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

13/03/2024 - 12:28                                                                        1                                
Τι είναι τόσο δύσκολο να αντιληφθούμε; Και γιατί παρακαλώ η απόφαση του πρωθυπουργού να μη δοθεί τελικά το πασχαλινό βοήθημα προκάλεσε όπως γράφτηκε αμηχανία στους γαλάζιους βουλευτές; Πολύ μυαλό θέλει; Καλά, δε διαβάζετε τους πυλώνες της...





Μιλούν και οι… πρωτοπόροι

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

12/03/2024 - 21:18                                                                        3                                
Όταν ακούμε την Αριστερά να καταδικάζει τους όχλους (όπως τώρα, δα, για τις φάπες που έπεσαν στη Θεσσαλονίκη), νομίζω ότι όλοι σκεφτόμαστε το ίδιο: από πού κι ως πού καταδικάζει η Αριστερά ένα φαινόμενο στο οποίο η ίδια έχει πάρει διδακτορικό στο να το...





Το παράδειγμα της Ιρλανδίας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

12/03/2024 - 20:15                                                                        0                                
Η Ιρλανδία είναι η 7η πιο δημοκρατική χώρα στον κόσμο, βάσει του παγκοσμίως έγκριτου «δημοκρατικού δείκτη» για το έτος 2023, με βαθμολογία 9,19 στα 10, και ξεπερνάει κατά πολύ την πατρίδα μας την Ελλάδα, η όποια με βαθμολογία 8,14 είναι 20ή δημοκρατία στον...





Ευρωεκλογές: Θα εκδηλωθεί η δυσαρέσκεια στην κάλπη;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

12/03/2024 - 19:50                                                                        1                                
Mπορεί το 41% του Κυριάκου Μητσοτάκη και τα χαμηλά ποσοστά των κομμάτων της Κεντροαριστεράς να προϊδεάζουν για μία νέα άνετη νίκη του και στις ευρωεκλογές του Ιουνίου, όμως αυτή η εκλογική αναμέτρηση κάθε άλλο παρά αδιάφορη είναι για τους...





Μαζί με τον Λάνθιμο «σαρώνουν» στο Χόλιγουντ

ΚΟΣΜΟΣ

12/03/2024 - 18:37                                                                        0                                
«Είμαι ένα κορίτσι από την Αριζόνα και αυτός είναι ένας τύπος από την Αθήνα. Δεν ξέρω πώς δούλεψε αυτό» έλεγε τον Νοέμβριο η Έμα Στόουν σε συνέντευξη που έδωσε μαζί με τον Γιώργο Λάνθιμο στους «New York Times». Χθες τα ξημερώματα κέρδισε το Όσκαρ Α’...





Τα Όσκαρ της περηφάνιας και τα Όσκαρ της ντροπής!

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

12/03/2024 - 18:21                                                                        0                                
Ο Γιώργος Λάνθιμος και το «Poor Things» του γνώρισαν την καταξίωση, μετά το κοινό, και στην κρίση των ειδικών, καθώς η Αμερικανική Ακαδημία Κινηματογραφικών Τεχνών και Επιστημών βράβευσε την ταινία του με 4 Όσκαρ. Ήταν μία ακόμη σπουδαία βραδιά για τον...





Έρμη Ελλάδα…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

12/03/2024 - 14:47                                                                        4                                
Η πατρίδα μας είναι ευλογημένος τόπος. Όμορφος τόπος. Αγιασμένος τόπος. Κοιτάς ψηλά και βλέπεις τους αγγέλους να σου χαμογελούν στον γαλανό ουρανό. Κοιτάς χαμηλά και αντικρίζεις στη γη τα θαύματα της μητέρας φύσης. Την οποία προστατεύουμε, σε αντίθεση...





Η παρακμή βραβεύει τον εαυτό της

ΚΟΣΜΟΣ

12/03/2024 - 13:56                                                                        0                                
Ακόμα μία «τελετή» απονομής των βραβείων Όσκαρ έληξε με τους συνηθισμένους «θριάμβους» και τις απογοητεύσεις των επαγγελματιών που βοηθούν στην αναπαραγωγή της παγκόσμιας εξουσίας. Άτομα που στην πλειονότητά τους είναι βουτηγμένα μέχρι τις ρίζες...





Αντιπερισπασμοί: Ανάψτε τον πυρσό εσείς, μόνο μην πολυπλησιάζετε και σας βγει κάνα μάτι….

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

12/03/2024 - 12:40                                                                        2                                
*** «Aνάβει ξανά» ο εμβληματικός πυρσός στο λόγκο της ΝΔ. Να υποθέσουμε πως αποτελεί άλλη μια χρυσοπληρωμένη έμπνευση του κυρ-Σταν ή μήπως εκεί που τρώγανε σουβλάκια και πίνανε μπύρες στην Πειραιώς το πέταξε κάποιος αναπολώντας το παρελθόν...





Η κυρία Μισέλ δεν θα βγει;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

12/03/2024 - 12:11                                                                        2                                
Άφωνη και με κομμένη την ανάσα η κοινή γνώμη παρακολουθεί την υπόθεση της Άννας Μισέλ Ασημακοπούλου, η οποία, εν όψει των ευρωεκλογών και για να προμοτάρει την υποψηφιότητά της, γέμισε τον κόσμο με μηνύματα μέσω e-mail, ώσπου κάποιοι...





Τέμπη: Γιατί ο ρόλος του Αγοραστού θεωρείται καθοριστικός;

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

12/03/2024 - 11:24                                                                        2                                
Με την προσπάθεια συγκάλυψης της τραγωδίας των Τεμπών να βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, μέσω και της Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής και της πλειοψηφίας της Ν.Δ., οι προβολείς έχουν απομακρυνθεί από τον τέως περιφερειάρχη Θεσσαλίας Κώστα Αγοραστό, ο οποίος...





Ποιος δημιουργεί και παράγει τους «sugars»;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

11/03/2024 - 21:11                                                                        2                                
Παρά το γεγονός ότι ο Μητσοτάκης κατοικεί στο Κολωνάκι, είναι προφανές ότι είτε δεν συχνάζει στα κοσμικά σημεία της συνοικίας του είτε διακατέχεται από τα σύνδρομα της υποκρισίας, της «δηθενιάς» και του βερμπαλισμού, που χαρακτηρίζουν το σύνολο της...





Στο έλεος ασώματων πολιτικών κεφαλών

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

11/03/2024 - 20:20                                                                        0                                
Πολιτικοί μεγαλοπαράγοντες έτρεξαν να πάνε στο συνέδριο της «Καθημερινής», κάθισαν στις πολυθρόνες και ψυχαναλύθηκαν. Ξύπνησαν μέσα τους όλες οι παλιννοστήσεις και ανασάλευσαν οι φτερωτές επιθυμίες τους, ενώ οι κρυφές σκέψεις τους εξερράγησαν σαν...





Τι θα κάνει τώρα με τα «βαρίδια» ο Μητσοτάκης;

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

11/03/2024 - 19:52                                                                        0                                
Πριν από τις βουλευτικές εκλογές της προηγούμενης χρονιάς ο Κ. Μητσοτάκης είχε ακολουθήσει μια τακτική που εκ του αποτελέσματος αποδείχτηκε σωστή… Βουλευτές, υποψήφιοι και στελέχη του κόμματός του τα ονόματα των οποίαν είχαν εμπλακεί...





H… πεφωτισμένη ελίτ δεν μπορεί να υποχωρεί στον «εθνικισμό» του λαουτζίκου

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

11/03/2024 - 19:35                                                                        1                                
Έχουν συμπληρωθεί πενήντα χρόνια από την -περίφημη; Διαβόητη; Ο καθένας ας βάλει όποιο πρόσημο επιθυμεί- Μεταπολίτευση. Ένα καθεστώς που εδραιώθηκε στον ιδρυτικό μύθο του Πολυτεχνείου, όταν στην πραγματικότητα ήταν μία εξαγορασμένη ειρήνη βαμμένη...





Οι πολιτικές ευθύνες μεταναστεύουν σαν τα αποδημητικά πουλιά

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

11/03/2024 - 18:35                                                                        1                                
Οι ευθύνες σ’ αυτή τη χώρα είναι σαν τα αποδημητικά πουλιά, πετούν και φεύγουν. Το πόρισμα της ΝΔ για την τραγωδία των Τεμπών ρητά αποφαίνεται ότι δεν υπήρξε καμία πολιτική ευθύνη. Οι  διαπιστωμένες ευθύνες σύμφωνα πάντα με το πόρισμα της ΝΔ για τη...





«Ναυτεμπορική»: 100 χρόνια ιστορίας

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 17:57                                                                        0                                
Τη συμπλήρωση των 100 ετών από την έκδοσή της γιόρτασε την Παρασκευή, 8 Μαρτίου η «Ναυτεμπορική», η ιστορική οικονομική εφημερίδα της χώρας! Έχοντας παραμείνει πιστή στη δέσμευσή της για έγκυρη...





Η σατανική κλοπή ηλικιωμένων από ψευτοσυντηρητές ανελκυστήρων!

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 17:26                                                                        0                                
Κάποιοι επιτήδειοι, οι οποίοι θέλουν να κερδίσουν την εμπιστοσύνη ενός ηλικιωμένου θύματος, εμφανίζονται αιφνιδιαστικά μπροστά του, είτε στην είσοδο της πολυκατοικίας είτε στην πόρτα του διαμερίσματός του, και, υποδυόμενοι τον συντηρητή του ανελκυστήρος...





Μεγαλοχορηγοί πολιτισμού και fundraising

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 16:52                                                                        0                                
Ευτελίζουν το αίτημα επιστροφής των Γλυπτών του Παρθενώνα οι δηλώσεις της κυρίας υπουργού Πολιτισμού ύστερα από τη διοργάνωση επίδειξης μόδας στο Βρετανικό Μουσείο. Τον μηδενικό σεβασμό του προς τα αριστουργήματα του Φειδία απέδειξε για ακόμη μία φορά, σύμφωνα με τις πρόσφατες δηλώσεις της (17/02/24), το Μουσείο. «Οι ιθύνοντες του...





Μπελέρης και «Μακεδόνες»

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

11/03/2024 - 16:25                                                                        0                                
Σ’ ένα θλιβερό κακογραμμένο σίριαλ εξελίσσεται η υπόθεση Μπελέρη. Ο Έντι Ράμα, το ζωγραφικό ταλέντο του οποίου θαυμάζει ενεός ο κ. πρωθυπουργός, το έχει τερματίσει...





Κοινωνία σε σήψη εγκλωβισμένη στη δικτατορία της ορθότητας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

11/03/2024 - 15:26                                                                        1                                
Το επιχείρημα που χρησιμοποίησε ο γενικός γραμματέας του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας για να χτυπήσει τα ιδιωτικά πανεπιστήμια ήταν ατυχές. Χωρίς να το καταλάβει χτύπησε φλέβα, όμως...





Γιουροβίζιον, τελεβίζιον, βράσε ρίζιον

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 13:27                                                                        0                                
Φαντάσου να είσαι στιχουργός και, ενώ τρέχεις να προλάβεις ραντεβού με τις Εννέα Μούσες, τρακάρεις μετωπικά με μια νταλίκα έμπνευση. Από τη ζαλάδα της τράκας φτάνεις σε τέτοιο σημείο διονυσιασμού και μεθέξεως με το αμέθεκτον και συνεχές Εν, και καταλήγεις να...





Νοθεία στις εκλογές;

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

11/03/2024 - 11:57                                                                        1                                
Το ερώτημα δεν είναι νέο. Και έχει δύο όψεις. Η μία είναι η προφανής, η δυνατότητα που δίνεται στην κυβέρνηση, με τους ευρύτατους μηχανισμούς ελέγχου που διαθέτει και την απουσία ελέγχου που τη συνοδεύει, να μπορεί να ελέγχει την εκλογική συμπεριφορά...





Όταν ο Κυριάκος παρέδωσε το Αιγαίο στους Τούρκους

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

10/03/2024 - 20:07                                                                        2                                
Με αδιάσειστα στοιχεία η Κύρα Αδάμ σε ρεπορτάζ της στην «κυριακάτικη δημοκρατία» αποκαλύπτει πώς μέσω της δουλικότητας του… παραλίγο Μωυσή στους Αμερικανούς αρπάζουν οι Τούρκοι το Αιγαίο...





Τα «παζάρια» των Φιντάν και Καλίν στις ΗΠΑ

ΚΟΣΜΟΣ

10/03/2024 - 18:54                                                                        0                                
Οι Ηνωμένες Πολιτείες, μετά την ανατροπή του Σαντάμ Χουσεΐν, παρέμειναν στο Ιράκ μέχρι τις 31 Αυγούστου 2010, όταν ο τότε πρόεδρος των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα αποφάσισε να θέσει τέλος στον πόλεμο και έδωσε εντολή να αποχωρήσουν οι αμερικανικές δυνάμεις, οι...





Ακτιβιστής στα γεράματα και κατόπιν εορτής δεν γίνεσαι – Ώρα ανανέωσης για την Εκκλησία!

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

10/03/2024 - 18:30                                                                        3                                
Από την πρώτη στιγμή που μας έφτασαν πληροφορίες ότι ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος θα αξιοποιήσει την Κυριακή της Ορθοδοξίας αλλά και τις δοξολογίες της 25ης Μαρτίου προκειμένου να εκφράσει τη δυσαρέσκειά του στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας αλλά και στην...





Θύμα των γερμανικών στρατηγικών φιλοδοξιών ξανά η Ευρώπη

ΚΟΣΜΟΣ

10/03/2024 - 13:28                                                                        0                                
Ακούω πολλά και διάφορα για το δήθεν οικονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η… καημένη η Γερμανία και τη φέρνει -τάχα μου- στη δραματική θέση των ευρωπαϊκών χωρών που η ίδια καταδυνάστευσε την περίοδο της οικονομικής κρίσης...





Κολασμένοι «παράδεισοι»…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

9/03/2024 - 20:26                                                                        0                                
Από τα μεγαλύτερα σύγχρονα παραμύθια είναι εκείνο που θέλει τους ανθρώπους να μπορούν να ευτυχήσουν κατά μόνας. Στον δικό τους επίγειο και αυστηρώς περιχαρακωμένο παράδεισο δηλαδή, ανεξαρτήτως και αδιαφόρως του τι γίνεται έξω από αυτόν. Εκατομμύρια...





Να μη λειτουργεί η Ελλάδα ως εκκρεμές

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

9/03/2024 - 19:32                                                                        0                                
Αν μελετήσει κάποιος την ελληνική Ιστορία και ειδικά την περίοδο της Μεταπολίτευσης θα δει ότι λειτουργούμε σαν εκκρεμές σε όλες της εκφάνσεις της πολιτικής ζωής, δυστυχώς ακόμη και στα εθνικά μας θέματα. Έχουμε ευαισθησίες ως λαός, εύκολα ενθουσιαζόμαστε...





Χαντακώνοντας (για ακόμη μια φορά) τα εθνικά συμφέροντα

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

9/03/2024 - 19:08                                                                        3                                
Η Ελλάδα δεν έχει κανέναν λόγο να πανηγυρίζει και να αισθάνεται ασφαλέστερη έναντι του «ρωσικού εχθρού για την Ευρώπη» από την ένταξη της Φινλανδίας και της Σουηδίας στο ΝΑΤΟ. Αντιθέτως, η χωρίς εθνικούς όρους και προϋποθέσεις ελληνική θετική ψήφος στην...





Κόρακας κοράκου…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

9/03/2024 - 18:43                                                                        1                                
Ήθελα να ήξερα ποιον νομίζουν ότι κοροϊδεύουν οι πολιτικοί. Εξηγούμαι. Συγκροτείται μια εξεταστική επιτροπή για την τραγωδία των Τεμπών. Από την αρχή είναι ξεκάθαρες οι προθέσεις και η αποστολή της: «Συγκάλυψη». Κάποια...





Τραγούδι δυσφήμισης και όχι διαφήμισης

ΕΛΛΑΔΑ

9/03/2024 - 18:25                                                                        3                                
Ελλάδα δεν είναι, όχι τουλάχιστον του 2024. Μεσόγειο δεν θυμίζει. Ούτε σαν βαλκανικός ήχος ακούγεται. Ούτε και τραπ. Όσοι έτυχε να δουν το κλιπ του τραγουδιού που θα εκπροσωπήσει τη χώρα στη Eurovision έχουν μείνει με μια αίσθηση κενού και σύγχυσης...





Αντιπερισπασμοί: Μα θα κάνουν εξορύξεις από τα πέντε χιλιόμετρα βάθος; Πού είσαι θρυλικέ Κουστώ να βάλεις τα γέλια!

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

9/03/2024 - 14:43                                                                        2                                
*** Ρωτήσαμε σχεδόν μια ολόκληρη καφετέρια σήμερα το πρωί, σε μεγάλη επαρχιακή πόλη. Θέλαμε να διαπιστώσουμε πόσοι  πολίτες γνωρίζουν ότι η ΔΕΗ δεν είναι πλέον εταιρεία ελληνικών συμφερόντων. Κανείς δεν το γνώριζε και πολλοί σαν να μην ήθελαν και...





Γυναίκα και εθνικά σύμβολα βορά στη woke ατζέντα

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 20:24                                                                        0                                
Παρασκευή 8 Μαρτίου είναι η Ημέρα της Γυναίκας. Ο Δήμος Αθηναίων επέλεξε την ημέρα αυτήν να «ντύσει» το δημαρχείο με τη «ροζ σημαία» της εικαστικού κυρίας Λαλέ και να κάνει και κάποιες άλλες εκδηλώσεις σχετικά με την έμφυλη βία...





Ο Κουτσούμπας, ο Τάιλερ και ο Κυριάκος…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

8/03/2024 - 20:22                                                                        5                                
Ενάμιση εκατομμύριο υπογραφές μαζεύτηκαν για την τραγωδία των Τεμπών, αλλά η κυβέρνηση, η δικαιοσύνη και κυρίως τα ΜΜΕ περί άλλων τυρβάζουν. Κάτι ανάλογο βλέπουμε και με το σοβαρό ζήτημα των υποκλοπών, το οποίο σέρνεται… σαν το μετρό της Θεσσαλονίκης ένα πράγμα...





«Ζήτω η Ελλάδα, ζήτω η θρησκεία, ζήτω η Νέα Δημοκρατία»

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

8/03/2024 - 20:11                                                                        2                                
Μπήκα σε μάρκετ, σ’ αγορά σε σύγχρονο παζάρι ήταν μια διαφήμιση που 'χα καιρό σταμπάρει: «Εδώ θα βρείτε, μόνο εδώ τιμές που φέρνουν ζάλη, εκπτώσεις-σοκ και προσφορές που δεν μπορούν οι άλλοι»...





Πανάρχαια φίλτρα του έρωτα και δηλητήρια

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 19:03                                                                        0                                
Φίλτρα, φάρμακα, χιτώνες με χημικές ουσίες, ακόμη και… δηλητήρια χρησιμοποιούσαν οι γυναίκες για την ενίσχυση του έρωτα στην αρχαία Ελλάδα. Στην εντυπωσιακή αυτή...





Υπουργός που αποτυπώνει την τρέλα της εποχής

ΚΟΣΜΟΣ

8/03/2024 - 18:45                                                                        0                                
Στοίχημα ότι ελάχιστοι θα μπορούσαν να σκεφτούν πως τα αγάλματα σε μια πόλη αποτελούν «απειλή» για τις επόμενες γενιές και «δημόσια ντροπή» για τον πολιτισμό μας. Προφανώς επειδή υπάρχουν και λογικά όρια στην αλλοπρόσαλλη μόδα της εποχής να ξαναγράψουμε...





Ποντάρουν στην αποχή

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

8/03/2024 - 18:25                                                                        0                                
Προκειμένου οι δυσαρεστημένοι ψηφοφόροι να ψηφίσουν, αντί της Ν.Δ.,...





Η δίκη των δικαστών

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 18:12                                                                        0                                
Διαβάζω σε φίλα προσκείμενη προς την κυβέρνηση ιστοσελίδα ότι η Πειθαρχική Ολομέλεια του Αρείου Πάγου τιμώρησε δύο εφέτες και έναν πρωτοδίκη λόγω καθυστέρησης έκδοσης αποφάσεων, διότι «ο πολίτης δεν θέλει λόγια, θέλει να πάρει την απόφαση στα χέρια του και...





Οι λατρευτές της δυσπεψίας

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

8/03/2024 - 17:58                                                                        1                                
Ιδού τα μέγιστα υπαρξιακά ερωτήματα των ημερών μας: Πού θα «τσικνίσουν» (πόσο απαίσιο ρήμα) οι Έλληνες, πόσο πάει η γαρδούμπα, πού βρίσκεται το καλύτερο κοκορέτσι, πόσο κοστίζουν τα παϊδάκια στη Βαρβάκειο, τι θα φάμε την Καθαρά Δευτέρα, πόσο κάνουν τα...





Τι γυρεύει ο «γκρίζος λύκος» στο παζάρι;

ΚΟΣΜΟΣ

8/03/2024 - 13:32                                                                        0                                
Σήμερα ολοκληρώνονται οι επαφές του υπουργού Εξωτερικών της Τουρκίας Χακάν Φιντάν στις ΗΠΑ, όπου αναμένεται να συναντηθεί με τον Αμερικανό ομόλογό του Άντονι Μπλίνκεν...





«Η Τράπεζα του μέλλοντος» κατά Καβάφη

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

8/03/2024 - 12:44                                                                        0                                
ΕΝΕΚΡΙΘΗ κι ἐδημοσιεύθη ὁ ἰσολογισμός τῆς Τραπέζης τῆς Ἑλλάδος τῆς 31ης Δεκεμβρίου 2023, πού κρύβει ἐνδιαφέρουσες πληροφορίες γιά τό παρελθόν ἔτος καί γιά τό μέλλον. Ἄν καί δέν σχολιάζεται εὐρύτερα, ὅσο λ.χ. ὁ γάμος τῶν ὁμοφύλων, συγκεντρώνει τήν...





Όσο ζητείται αντιπολίτευση ας «ψάχνουμε» και για λαό…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

8/03/2024 - 12:15                                                                        2                                
Βγήκε χθες στον τηλεοπτικό σταθμό Alpha δημοσκόπηση - κόλαφος για την κυβέρνηση Μητσοτάκη. Ένα σημαντικό εύρημα το οποίο προφανέστατα επικαιροποιείται σχετίζεται άμεσα με το εθνικό έγκλημα των Τεμπών. Σχεδόν οκτώ στους δέκα ερωτηθέντες εκτιμούν...





Κάνοντας εξωτερική πολιτική με προσωπική ατζέντα

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

7/03/2024 - 20:18                                                                        2                                
Το τελευταίο περιστατικό με το μυστικό ταξίδι του κ. Μητσοτάκη στην Ουκρανία θέτει σοβαρό πρόβλημα για τη λειτουργία της δημοκρατίας στη χώρα μας. Ο κ. Μητσοτάκης  είχε προγραμματίσει όπως όλοι γνωρίζαμε  να μεταβεί στο Βουκουρέστι, για να παραστεί στο...





Γιατί ο κ. Macron αίφνης έγινε φιλοπόλεμος;

ΚΟΣΜΟΣ

7/03/2024 - 20:10                                                                        0                                
Πριν λίγες ημέρες, σε ειδική σύνοδο για την Ουκρανία την οποία οργάνωσε ο ίδιος στο Παρίσι, ο πρόεδρος της Γαλλίας Emmanuel Macron άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο αποστολής στρατευμάτων της Δύσης στην εμπόλεμη  χώρα προκαλώντας παγκόσμια αίσθηση. Δεν ήταν
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Ένας χαρταετός για να χτυπήσει… drones

Εὑρισκόμεθα πλῆθος κόσμου στὴν μικρὰν πεδιάδα τοῦ τόπου μας, ὅπου εἴθισται νὰ ἵπτανται οἱ ἀετοὶ τὴν Καθαρὰν Δευτέραν. Συνεργεῖα...
19/03/2024 - 20:41













Οι τελευταίες ημέρες της Πομπηίας
Τις τελευταίες ημέρες όλοι σχεδόν οι Έλληνες προαισθανόμαστε μια μη συνηθισμένη κατάσταση που ετοιμάζεται να γεννηθεί. Είναι διάχυτη η...

19/03/2024 - 20:30













Σε ισορροπία τρόμου…
Μια πολύ επικίνδυνη ισορροπία τρόμου έχει εξελιχθεί τις τελευταίες εβδομάδες, με ιδιαίτερο κίνδυνο για την παγκόσμια ειρήνη. Από τη...

19/03/2024 - 20:16













Κλιματική απειλή
Στις αρχές Μαρτίου ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Περιβάλλοντος (ΕΟΠ) δημοσιοποίησε την πρώτη έκθεση για την εκτίμηση του κλιματικού κινδύνου στην...

19/03/2024 - 19:54













Είναι πλέον πάνω και από τον Στάλιν
Η Δύση τις ονόμασε εκλογές-παρωδία, όπου ένας «αδύναμος, ανασφαλής Πούτιν» επιθυμεί τα τεράστια ποσοστά αποδοχής αλλά κυνικά φροντίζει να...

19/03/2024 - 19:29













Παρωδία θητείας σε παρωδία χώρας
Αρχικά υπολογίζαμε ότι ο Στέφανος Κασσελάκης θα μας έκανε την τιμή να υπερασπιστεί επί 20ήμερον την εδαφική ακεραιότητα της...

19/03/2024 - 19:17













Δουλοπρέπεια χωρίς όρια: «Να δώσουμε κάτι!»
Κατά την πρόσφατη συνέντευξη που παραχώρησε στο ΡΙΚ ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης οι δημοσιογράφοι των τηλεοπτικών...

19/03/2024 - 19:10













Σύνταγμα-κουρελού διά χειρός Νου Δου
Όλα τα προηγούμενα χρόνια κανείς δεν τολμούσε να αγγίξει το θέμα της ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων χωρίς να θέτει ζήτημα...

19/03/2024 - 18:47
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Η κυβέρνηση βουλιάζει



Το καρτέλ των «τριημεροηλιθίων»



Σε ισορροπία τρόμου…



Ποιος εισαγγελέας να παρέμβει;



Μεταλλαχθήκαμε σε ασύντακτο όχλο
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